


Kurz plavání pro předškoláky 
Kurz plavání pro předškoláky je rozložen do 8 lekcí, Každá lekce 
probíhá pravidelně jednou týdně ve stejnou hodinu. Výuka probíhá 
pod vedením zkušených instruktorů plavání. Kurz naučí především 
plaveckým dovednostem, jako je splývání na břiše i na zádech, správné dýchání, potápění, skoky 
do vody, orientace pod vodou a výuka plaveckých způsobů. 

     Cílem je také vyvolat radost dítěte z jakéhokoliv pohybu ve vodě. Plavecký kurz musí hlavně 
pobavit a děti si užijí spoustu legrace. 

         Alice Ondruchová 

 



Berušky ve Slováckém muzeu 
Ve středu 6.března se dě� a paní učitelky z „Berušek“ vydaly na dopolední výlet 
do Uherského Hradiště, spojený s návštěvou Slováckého muzea. 

     Výstava „Kouzlení Kornelie Němečkové“. 

V 90. letech dvacátého stole� patřil k velmi 
oblíbeným podvečerním programům pro 
malé diváky zpěvník tradičních lidových 
písniček a říkadel Zpívánky. Autorkou 
grafického vizuálu úvodní znělky je Kornelie 
Němečková, známá česká výtvarnice a 
ilustrátorka. Pro její dílo je typická 
vystřihovaná grafika a obrázky, které se 
inspirují ve starých obyčejích a folklóru.      
Pražská výtvarnice a ilustrátorka má v sobě hluboce zakořeněný vztah k folklóru 
a tradici našeho kraje. Od studentských let působila ve folklórním souboru 
Hradišťan a po přestěhování do Prahy se stala členkou Slováckého krúžku. 

     Dě� byly z výstavy nadšené. Kromě této výstavy jsme si ještě prohlédli stálou 
expozici „Rok na Slovácku ve zvycích a slavnostech“. Skvělé dopoledne jsme 
završili na dětském hřiš� ve Smetanových sadech a zpět jsme odjížděli 
dostatečně vyřádění a plni zážitků. 

     Kateřina Kusáková,  Alice Ondruchová 

 

 

 

 



VÝLET:  HALDA – BORŠICE 

 
   26.duben byl dnem dlouho očekávaným, protože 
patřil našemu celoškolkovému výletu. Ráno se všechny nedočkavé děti 
posadily do autobusu a s batůžkem se sladkostmi  a pláštěnkou vyrazily 
směr Boršice. 

   Po příjezdu se všichni uvelebili ke svačince, kterou nám na cestu připravili 
naše paní kuchařky. A poté už se rozeběhly „barevné hlavičky“  po Haldě.  
Každá třída má totiž svou barvu kšiltovek a proto se to tu jen hemžilo 
barvičkami. Postupně jsme navštívili koníky, prasátka, kozy i slepice, 
procházeli jsme se kolem rybníku Halda a děti nezapomněly ani vyzkoušet 
obě hřiště, které tento nádherný přírodní komplex nabízí. Posilněni 
sladkostmi od maminek a naplněni spoustou zážitků jsme se 
vraceli zpět do naší školičky…. A pláštěnku? Tu jsme nepotřebovali.  

 

                                                                                                Marcela Šilhavíková  



Čarodějnický den 
Čarodějnický den se stal v naší mateřské škole tradicí. Oslavu tohoto živého zvyku prožíváme 
společně s dětmi. 

     Celý týden se děti na tento čarodějnický den připravovaly. Vyráběly pavouky, netopýry, černé 
kocoury, čarodějnice, které vystavovaly ve třídách. 

V úterý 30.4. se slétli v MŠ malí čarodějové a čarodějnice. Ve třídách si užili rejdění na koštěti a 
plnění úkolů, které připravily stoleté čarodějnice (pí. učitelky). Míchaly se kouzelné lektvary, 
tančilo se a dovádělo. Za splněné úkoly děti obdržely sladké odměny. 

     Těšíme se na příští rok. 

        Alice Ondruchová 

 



Den matek 
Již tradičně druhá květnová sobota patřila naší, asi největší akci, pořádané nejen pro 
maminky, ale taky pro širokou veřejnost. Den matek každoročně pořádá naše 
mateřská škola v místním kulturním sále. I letos tomu nebylo jinak. Místní sál se 
začal před patnáctou hodinou plnit a jeho kapacita, jako každý rok, opravdu 
nestačila.  

     Děti se na svá vystoupení připravovaly již od konce března. Tradičně besídku po zahajovacím 
proslovu paní ředitelky začali předškoláci se svým krojovým vystoupením. Letos se předvedlo 24 
párů krojovaných se svým pásmem „Dycky mě maměnka“. Toto vystoupení s dětmi nacvičily 
paní učitelky Jurásková, Kusáková a Ondruchová.  

     Následovalo vystoupení našich nejmenších dětí. „Motýlci se proměnili, za asistence paní 
učitelek Šilhavíkové a Valčuhové, na stonožky. Veselé vystoupení sklidilo velký úspěch a děti byly 
odměněny dlouhotrvajícím potleskem. 

     Následovalo pásmo Sluníček pod názvem „Spartakiáda“, zaměřené na rozvoj pohybu dětí. 
Vystoupení nacvičily paní učitelky Jurásková, Pijáčková a paní asistentka Balážová. 

     Po Sluníčkách následoval návrat až do roku 1978, kdy se na podiu objevili Olivia Newton John, 
John Travolta a s nimi děti z „Berušek“ se svým muzikálem „Pomáda“. Toto vystoupení nacvičily      
Dalším dlouho očekávaným vystoupením bylo představení „Kuřátek“, které se pod vedením paní 
ředitelky Kocábové a paní učitelky Pšurné proměnily ve zvířátka a předvedly divákům různé 
zvířecí taneční variace. 

     O veselou závěrečnou tečku se postaraly děti z „Koťátek“. Zůstaly věrné názvu své třídy a 
proměnily se v kočky a kocoury. Toto taneční vystoupení na známé melodie nacvičily paní 
učitelky Koudelková a Řiháčková. 

        Kateřina Kusáková 

 

 



 

 



Lázeňské zpívání 
S potěšením jsme přijali, v naší mateřské škole, pozvání mužského pěvecké 
sboru Krasavci na tradiční Lázeňské zpívání spojené se svěcením lázeňských 
pramenů. Již několik let naše předškolní děti zahajují tuto kulturní akci svým 
folklorním vystoupením. Letos jsme vystoupili s rekordním počtem krojovaných 
párů. Téměř 40 dětí se předvedlo se svým pásmem „Dycky mě maměnka 
říkávala….“ 

     Děti sklidily velký potlesk a uznání všech lidí milujících folklor. A o to nám v naší mateřské 
škole, mimo jiné, jde. Zakládáme si na tradicích našich předků a snažíme se jejich odkaz 
uchovávat stále živý. 

        Kateřina Kusáková 

 



MISTŘI SVĚTA V HOKEJI 
   V neděli 26. května se naši hokejisti po 14 letech stali 
mistry světa a to přece nemůžeme jen tak přehlídnout. A 
jelikož jedním z typů učení v MŠ je situační učení, tak 
pondělní téma bylo ve třídě Motýlků jasné. 

  S dětmi jsme si řekli, co to vůbec hokej je, jak se hraje, co k tomu 
potřebujeme a všechny důležité informace. 

Ukázali jame si, jak se fandí, zkusili si i některé pokřiky a nakonec si ukázali 
českou vlajku, kterou reprezentujeme a zlatý pohár, který naši hokejisti 
vyhráli. 

Zkrátka, musíme být patrioti a radovat se, když naše republika slaví nějaký 
úspěch. Nakonec si děti vyrobily zlaté medaile a zkusily si, jaké to je mít ji       

na krku. 

                                                                                                         
Marcela Šilhavíková 



Den dětí 
Dne 31. května 2024 se v naší Mateřské škole uskutečnil Den dětí s karnevalem. Tato událost se 
stala skvělým zážitkem pro děti, které společně oslavili tento den plný radosti, smíchu a zábavy. 

Všechny děti, i paní učitelky, přišly v kostýmech a celá školka byla rázem plná princezen, 
superhrdinů, zvířátek a mnoho dalších postav. Přehlídka masek probíhala za doprovodu hudby, 
zpěvu a tance, což vytvořilo úžasnou atmosféru hned od samého začátku. 

Po přehlídce masek se děti zúčastnily mnoha zábavných her a soutěží. Mezi nejoblíbenější 
aktivity patřilo skákání v pytlích, házení míčků na cíl, štafetový závod a mnoho dalších aktivit. 

Po soutěžích následoval průvod masek na obecní úřad, kde děti zazpívaly a od paní starostky 
byly pochváleny a odměněny drobnou sladkostí. 

Z obecního úřadu se děti vydaly zpět na školní zahradu, kde se jim pustila hudba a mohly se ve 
svých krásných kostýmech pořádně vydovádět. Odměnou jim byl nanuk a diplom za skvělou 
masku. 

     
   Michaela Jurásková 

 

 



Indiánská noc v mateřské škole 
Končí opět jeden společně strávený rok předškoláků v naší MŠ.  

     Stáli jsme před otázkou, co zajímavého nachystáme pro temperamentní a různorodé 
osazenstvo tříd. Rozhodli jsme se pro hru na Indiány. A tak se ve čtvrtek 6.6.2024 z naší MŠ 
zrodila indiánská osada. Ve třídě se rozezněly zvuky různých nástrojů a propukly indiánské tance. 
Po krátkém odpočinku jsme se pustili do výroby indiánských triček a náhrdelníků. Celý večer 
jsme zakončili hledáním pokladu a stezkou odvahy. 

     Všichni indiáni pak vlezli do postýlek a usínali při indiánské ukolébavce. 

         Alice Ondruchová 

 



 



 



Zahradní slavnost 
 

Pátku,14.června, se děti, a hlavně předškoláci už dlouho nemohli 
dočkat. Těšili se totiž na zahradní slavnost, kde si budou u táboráku opékat 
špekáčky, tancovat a ti šťastlivci, co půjdou po prázdninách do školy, budou 
pasováni na školáky.  

A tento den konečně nastal…Po týdnu, kdy jsme všichni sledovali s napětím počasí, se 
vylouplo sluníčko, vysušilo louže a slavný den mohl začít. Nejprve se všichni-to je 46 dětí za 
zvuku písničky „Všechno jednou končí“ seřadili a p. uč. V. Pšurná je představovala p. starostce 
J. Bedřichové a p.řed. ZŠ A. Horákové, která je pasovala na školáky. Od svých p. uč. ze třídy 
dostali něco na památku, společně se vyfotili a po shlédnutí vystoupeni novoveských 
gymnastek se šli děti občerstvit na raut, který pro ně připravili rodiče. Pro lepší náladu a k tanci 
vyhrávala kapela Eldorádo, na jejichž písničky děti i dospělí mohli tančit až do setmění. Na 
zahnání hladu, nebo i třeba jen na chuť si ještě mohli u táboráku opéct špekáčky a pak už byl 
čas se rozloučit a jít domů a možná si o všem nechat ještě zdát 

 

                                                                                          Pijáčková Naděžda…. 



Stezka za pokladem na Gramanec a Místečko 
Projekt „Indiáni“ jsme s dětmi z Berušek zakončili velkým výšlapem za pokladem na 
místní rybník Gramanec.  

     Obavy z dlouhé trasy, kterou paní učitelky naplánovaly, byly zbytečné. Dě� měly 
energie na rozdávání. Podle červených fáborků jsme dorazili až na místo pokladu, který 
byl zakopán za rybníkem. Posilněni z dobrot velkého pokladu jsme pokračovali lesní pěšinou až na 
známé odpočinkové místo zvané Místečko. Tady jsme si dobře odpočinuli a posilnili dobrotami 
z batůžků. Příjemný chládek a lesní klima nám pomohli nabrat síly na cestu zpátky. Známým 
indiánským pochodem jsme zvládli i nejnáročnější část cesty. Sluníčko nám sví�lo až moc, ale po 
pravidelných přestávkách na pi� jsme zdárně dorazili do školky. Tady nás čekalo, po téměř 
šes�kilometrové trase, vytoužené ochlazení v podobě nanuků.  

 

       Kateřina Kusáková a Alice Ondruchová 



Kuřátka na výletě 

Ve středu 19.6. jely všechny děti ze třídy Kuřátek na výlet do 
Uherského Hradiště. S modrými kšiltovkami na hlavách se vyfotily u fontány v parku a potom 
už je čekala návštěva muzea. Bohužel, stálá expozice byla z technických důvodů v ten den 
uzavřena. Děti si tedy prohlédly dvě výstavy: - 100 let Uherskohradišťské nemocnice  

Děti zaujaly staré lékařské nástroje a postele, srovnávaly historické fotografie se současnou 
budovou nemocnice. 

Na druhé výstavě se seznámily s vývojem radiových přístrojů, vyfotily se ve „starém 
obýváku“ a tady se jim nejvíce líbily hrníčky na kávu!! 

Následovala fotografie před Slovácků bůdů a prohlídka části fotbalového stadionu. 
Očekávaným vrcholem výletu byla svačina z vlastních batůžků a proběhnutí po dětském 
hřišti. Za slunečného počasí a plny zážitků se děti vracely do školky na oběd.                                        



HASIČI VE ŠKOLCE 
 
   27. červen byl ve znamení červené. Očekával se 
totiž příjezd hasičů do naší školky. Celá akce započala cvičným požárním 
poplachem, kdy se všechny třídy evakuovaly na nádvoří školky. V zápětí už 
za zvuku houkaček a majáků dorazila hasičská auta.  

  Hasiči zjistili, co se v MŠ stalo, jestli nikdo v budově nezůstal a předvedli 
nám tak, jak to vypadá při opravdovém požáru. Poté ukázali dětem hasicí 
techniku a už mohla začít zábava. 

  Děti se totiž nejvíc těšily na pěnu, kterou nám hasiči nastříkali na naše 
nádvoří a už mohly začít řádit.  Všichni si to moc užili a na závěr jsme dostali 
osvěžující sprchu přímo z hasicí hadice. 

                                                                                         Marcela Šilhavíková 
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